



丰胸、美胸这个行业,有些人觉得难以启齿,难登大雅之堂;也有很多人趋之若鹜,为此付出了巨大的精力、财力,只为那丰挺的双峰,也许在这女性最基本的特征背后,还有说不清的爱情、财富、幸运……有这么一个人,把丰胸、美胸当做了自己一生的事业,她说,只为让天下姐妹更自信!

专访泰式古方丰胸创始人

何丽华: 神秘的泰国“养胸术”

初访何丽华,比我们想象中的还要年轻、干练,一袭紫色的深V装,更衬托她那丰挺、凹凸有致的曲线,让女人也不禁多看几眼,更别说男性了。

“我以前可是有名的太平公主喔,呵呵”何丽华爽朗地笑了,我们的话匣子就从她的本业打开了。

A 曾经的“太平公主”

2002年,23岁的何丽华刚从医学院毕业,当她兴冲冲奔向社会时,才发现社会并没有她想象的那么好,虽然手里握着一张本科文凭,也很喜欢做医生这个职业,却发现所有医院的大门都是冲她关闭的。

找不到工作的她只好在一个私人的诊所里帮忙,刚开始老板对她还赞不绝口,夸她技术好、人勤快,很多患者也非常喜欢她。可自从又来了一个丰满、漂亮的女孩,老板就把她辞掉了。

“那时候才真正的明白,一个人的外貌有多重要,有时候你努力一百倍,都不如别人的一个媚笑”,何丽华说,虽然在学校时,也有男同学笑她是“太平公主”,但那时候更多的是一种羞涩和不好意思,心想,要

那么大的胸有什么用呢?跑起步来还沉甸甸的,她经常和一些平胸的女同学这样自我安慰。

但现实,很快又给了她一个狠狠的教训。两年后何丽华和男友一起经营服装生意,本来都快结婚了,双方的家长也都见过面,却在一天晚上,出差早归的她意外的发现男友和一个丰满的女店员搂在一起。

在她的怒斥下,男友也翻了脸,模仿某明星说“这是男人都会犯的错误,要不是看在一起创业的份上……”,何丽华无法忍受这样的屈辱,带着自己应得的那份钱,愤然离开北京,回到家乡江苏。

“那时候变得非常的不自信,真的很抓狂!”何丽华说,那段时期她

非常自卑,经常躲在家里不出门,觉得自己是一个彻头彻尾的失败者,事业、爱情都不成功……

后来,一个闺蜜说,你去丰胸吧?从哪里跌倒就从哪里爬起来!实际上很早以前,何丽华就在偷偷的丰胸,包括吃木瓜、做扩胸运动,也悄悄买过很多丰胸霜,吃的、喝的都用过,还去过几家丰胸机构,结果发现几乎都是千篇一律,钱花了不少,却还是大不起来。

“去隆胸吧,那怕带个假的!”她这样对自己说,却又担心以后生了孩子没奶吃。还没等她鼓起勇气走进整形医院,“劣质硅胶”事件曝光了,一些手术的风险也被媒体抖了出来,她吓得赶紧打消了“手术丰胸”的念头。

B 神奇的泰国之旅

2004年的冬天,父亲的单位组织员工去泰国旅游,为了让她散散心,全家就一起报了名。来到泰国,看到金碧辉煌的寺庙、宫殿,风情迥异的舞蹈表演,还有可爱、有趣的大象,何丽华开心了许多。

在泰国东部帕地亚的一个小镇,何丽华惊奇的发现,这里的女人胸部都特别丰满,一些六七十岁的老阿妈双乳依然丰硕,跳起舞来性感十足,一点不逊色年轻的姑娘。

在当地导游的介绍下,她才知道这个小镇有种奇怪的“养胸”习俗,女孩子快要成年时,家里的女人

便将她的胸部涂上十几种神奇的草药,并由母亲每天帮助其按摩,以促进胸部的发育和将来生完孩子乳汁的分泌。

这种神奇的“养胸术”不仅让当地妇女胸部丰挺、奶水充足,连乳腺增生、乳腺癌的发病率都几乎为零。

这让何丽华眼前一亮,在她的诚恳求教下,付了几千泰铢后,一位当地颇具盛名的老阿妈教了她几种稀奇的“养胸”按摩法,并送给她了几瓶自制的精油。

回到家后,何丽华便迫不及待地尝试起来,每次洗完澡后都要抹

些泰国精油,练一练“养胸术”。“那时候就是好奇,也是一种死马当活马医的态度,没想到能有这么大的变化”何丽华说,她按了第一天没什么反应,第一周也没什么反应,等到第二周,也就是十天左右时,她觉得两个乳房好像有点热胀胀、麻麻酥酥的感觉……

等到三十天时,原本平坦的胸部明显变大了,妈妈看了也惊喜万分,后来她足够丰满后,又给妈妈用“养胸术”按摩、抹精油,母亲原本下垂、松弛的乳房又紧绷起来,“像年轻时一样丰挺!”母女俩都特别开心。

C 诚信丰胸,安全有保障!

何丽华说,自从她和母亲都丰挺、迷人后,身边的很多姐妹、阿姨都向她们请教“养胸术”。

2008年她又认识了孝丽花女士和一些美容界的资深人士,经过长期的考察和学习,她们将泰国民间的“养胸术”和皇室古方丰胸法引入中国,联合创办了“泰秘丽人会”,并率先提出了“诚信丰胸安全有保障”的口号。

由于“泰秘养胸”技术独树一帜,服务一流,设施先进,环境优雅,很多人纷纷想出重金加盟,何丽华却拒绝了,她说“我开办泰秘,并不仅仅为了赚钱,而是为了天下姐妹更自信!”开放加盟店虽然发展快,但不好管理,无法保证完美的效果和服务。

行业颁发给何丽华和“泰秘丽人

会”很多荣誉,比如中国丰胸皇后、亚太区杰出丰胸品牌金紫荆大奖、2009/2010年度最受消费者欢迎品牌等,她却很少对外披露,更多的是默默站在幕后,用心服务消费者……

“泰秘丽人会”首家推出VIP包间、一对一服务,私密性强,很快风靡了北京、上海、广州、南京、武汉、长沙、重庆、成都、石家庄等全国各大城市,让五十多万先天发育不良、哺乳后乳房萎缩的姐妹恢复了丰挺、自信,成为了都市女性首选的私人养胸专家。

丰胸的最佳季节到了,为了让更多星城爱美女性,享受到泰秘的丰胸效果,“泰秘丽人会”特推出299元10天丰胸体验套餐,正常的话这一疗程下来是1280元的,这个活动是为了

泰秘美胸术能让星城女性有更多的自信,减少顾客的压力和心理负担,由于此次活动名额仅限50名,请爱美女性提前报名预约。

据了解:“泰秘丽人会”目前已在长沙开设了两家直营店分别是:

汇金店:天心区黄土岭汇金国际8栋金座801

美丽热线:0731-82075955

财富店:开福区芙蓉中路一段湖南财富中心富座1011

美丽热线:0731-82075958



美业称之为“中国丰胸皇后”
何丽华 泰秘丽人会联合创始人、

对于很多第一次尝试丰胸的女性来说,不是受了丰胸效果的触动想去试试的,就是下了很大的决心。可如何选择价格公道、效果好的地方去做这件私密的事,可要擦亮眼睛了。为此,从本期开始,笔者将一一暗访长沙的丰胸机构。

10天299元是不是在忽悠?

暗访的第一家机构是泰秘丽人会,因为其打出的“299元享受10天丰胸疗程”的广告,着实太抢眼。为辨真偽,笔者随即以普通顾客的身份,走访了长沙的“泰秘丽人会”。单价很低,笔者已经做好去的一家小美容院的准备了,可一目的地,大吃一惊。室内装修是以泰式风格为主,而且有独立浴室的VIP包间,连抽水马桶都是智能温控的。统一着装的美容师,很有礼貌,笑起来挺招人喜欢,不像是那种乱糟糟的小美容院,倒像是一家很正规的高档会所!

胸部检测是免费的!

花299元就能让胸部增大2-5公分?笔者表示想体验一次。店长安排了一位美胸顾问,为笔者做一个胸部检测。“这个另外收费吗?”“这是免费为第一次进店的顾客服务的,有助于顾客对自己的胸部有一个客观的了解,如果有病变等情况能及早发现,另一方面是对顾客的需求进行分析,因人而异地制定丰胸及美胸方案”,美胸顾问微笑着说。

为什么如此低价丰胸?

据店内店长介绍说,现299元套餐是10天的基础疗程,这个活动是为了泰秘养胸术能让星城女性有更多的自信,有如此低的价格,是不想给顾客太多压力和心理负担,先看到了效果才会产生信任。疗程完成后,吸收较好的胸部能变大2-5公分,松弛、下垂的明显感到饱满、挺拔;随后,笔者被带进包间开始首次丰胸基础疗程。精油按摩、胸部经络开穴、泰秘独家波动能量精华……整个过程十分流畅,就是点穴时,有些疼痛,美胸技师说这是因为经络堵塞,“痛则不通”。值得一提的是,整个过程中美胸技师从头到尾都没有在耳边作推销,只是介绍了一些穴位及丰胸反射区的知识。笔者暗想:“才花299元就能享受这么多项目,真是划算啊!”

顶级皇家享受,去了还想再去!

笔者此番前去,本是抱着挑剔、找碴的心态,不想一进去,美胸顾问、专业技师彬彬有礼,亲切友好的态度让人如沐春风,整个人都放松下来,再加上眼见为实的效果,笔者不由感叹:“真不愧是顶级皇家享受,这样的环境,这样的服务,这么高素质的专业人员,别说在长沙,就是在北京也少见,最重要的是,这么奢华的享受,竟然只需299元就能获得,这才叫王室的待遇、平民的价格!”

在她们无微不至的体贴照顾下,笔者竟然生出了无限留恋的感觉,临出门时笔者心里有个念头:下次还想再来!

感受:最令人舒服的,直到出门那一刻都没有推销,也没有强买强卖,服务不错。至于效果,做一次看不出,就是回去后感觉有些胀胀的。所以,作为丰胸入门,价格不高,还是值得一试的。

